Информация для рекомендованных судей и инспекторов о решении Контрольно-квалификационной
 комиссии от 11 мая 2011 года
Контрольно-квалификационная комиссия при Департаменте судейства и инспектирования РФС на своем заседании 11 мая 2011 рассмотрела обращение одного из клубов второго дивизиона относительно судейства календарного матча первенства России по футболу с его участием.

В представленном письме, помимо других, указывались эпизоды, связанные с решением судьи по назначению/неназначению 11-метровых ударов.
Комиссией установлено, что из пяти моментов, представленных на видеозаписи хорошего качества, в четырех ситуациях судьей приняты неправомерные грубые ошибочные решения по трактовке таких моментов, повлиявшие в итоге существенным образом на исход матча, исказившие ход спортивной борьбы.
Находящийся на игре инспектор безосновательно выставил арбитру весьма высокую оценку, проигнорировав  очевидные ошибки, допущенные судьей.

Исходя из вышеизложенного, руководствуясь положениями ст.1.9. Дисциплинарного кодекса футбольного арбитра РФС и ст.1.11 Дисциплинарного кодекса инспектора РФС, Контрольно-квалификационная комиссия при Департаменте судейства и инспектирования единогласно приняла следующие решения:
1. Отстранить судью матча до конца сезона 2011-2012 г.г. в связи с грубыми ошибками и низким уровнем качества судейства, который не соответствует требованиям соревнований команд нелюбительских футбольных клубов.

2. Инспектора матча  – дисквалифицировать.
Информируя о настоящем решении рекомендованных судей и инспекторов, Департамент судейства и инспектирования обращает Ваше внимание на необходимость ответственной подготовки и качественного проведения матчей во всех дивизионах и всех соревнованиях, проходящих под эгидой Российского футбольного союза.
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